

临安大力开展老旧民房消防安全大排查大宣传专项行动

为全面推动老旧民房火灾隐患整治工作,保障人民群众生命财产安全和社会和谐安定,坚决遏制辖区老旧民房发生重大火灾事故,杭州市临安区立足实际,狠抓落实,采取“四个强化”措施在全区范围内开展老旧民房消防安全大排查大宣传专项行动。

根据《2018年今冬明春火灾防控工作方案》《全区老旧小区消防安全专项整治工作方案》等文件精神,临安区消安委办印发了《临安区老旧民房消防安全大排查大宣传工作方案》。各镇街、各有关部门按照《临安区消防工作岗位职责规定》和《杭州市临安区落实消防安全责任实施办法》,落实职责分工,齐抓共管,形成合力。借助“网格化”管理平台,切实调动村(居)委员会等基层组织的积极性,充分发动各级网格力量、消防志愿者和公安派出所民警,加强对老旧民房的消防检查巡查和入户宣传,及时消除各类火灾隐患,积极推广安装火灾报警、灭火、逃生设施器材,严防小火酿成大灾。

老旧民房方案下发后,各镇街迅速行动,相继对辖区内火灾形势进行全面分析研判,评估本辖区火灾的风险点和工作的薄弱环节,针对老旧民房开展专题评估分析,并联合辖区派出所对老旧民房进行集中排查,登记造册。同时,综治、民政、教育、消

防等部门联合对独居老人,留守儿童、弱势群体等重点人群进行排查摸底,确定独居老人、留守儿童、弱势群体的数量,建立台账,并统一安排基层网格员、派出所民警和志愿者与独居老人建立“一对一”消防安全帮扶关系,帮助查找整改火灾隐患,逐户宣讲消防常识,提高消防安全防范意识。

针对冬春季节,群众用火、用油、用电、用气大量增加,火灾风险大大增加的实际,各镇街、有关部门紧盯城乡结合部、老旧小区、农村老旧木屋、出租房等重点领域,分类施策,综合整治,加强用火、用电、用气、用油管理。充分发动网格管理员、巡防队员等力量排查老旧民房电气线路是否符合国家有关标准规定,电表箱设置位置是否符合规范,线路连接是否符合标准;是否安装漏电保护器和空气开关;检查是否存在私拉乱接电线、使用“三无”电器产品等问题,广泛宣传消防安全知识,从源头上消除隐患、降低火灾风险。

各镇街利用已经建立的镇街消防体验室和村社消防宣传点,组织独居老人,留守儿童、弱势群体、流动人口等重点人群分批开展体验式宣传;网格员、志愿者等群防群治力量针对冬春季节火灾特点,在文化大礼堂、社区大草坪等醒目位置采取摆摊设点、模拟灭火逃生等形式大力开展消防宣传,



普及安全用火、用电、用气、用油等消防安全常识,示范使用灭火器、水带水枪等消防设施操作和正确的逃生自救。区消防大队依托消防宣传车外出契机,在主城区的居民小区、出租房屋集聚区、活动广场等部位开展消防安全宣传工作每周不少于3次。各辖区派出所网格员逐一对出租房上门进行消防安全宣传教育,督促房东和承租人落实消防安全管理责任,全面排查消除火灾隐患,防止发生重大火灾事故。同时,加强电动车消防安全常识的宣贯,张贴《关于规范电动车停放充电加强火灾防范的通告》,杜绝出现违规充电或停放电瓶车等问题。

章旭

2019 临安 10 件民生实事

民生实事,关乎到老百姓的方方面面。日前,在临安区十六届人大三次会议第三次全体会议上,人大代表现场投票表决,从2019年区政府12件民生实事候选项目中选出10件民生实事项目。

“四好农村路”项目

推进“四好农村路”建设,提升改造农村公路200公里,实施路面大中修60公里,改造病危桥梁10座。

食品安全项目

实施食品安全放心工程,创建农村家宴中心“放心厨房”20家、名特优食品作坊22家、城乡放心农贸市场3家。

农村饮用水项目

开展农村饮用水达标提标行动,建成城镇自来水管网扩网供水工程8处、联村供水工程6处、单村单点供水工程28处,新增收益人口11万人。

缓解停车难项目

着力缓解城区“停车难”,建成公共停车场3个,新增停车泊位2000个,其中公共停车泊位500个以上。

学前教育项目

发展优质学前教育,建成公办幼儿园4所,新增公办幼儿园学位1000个。

居家养老项目

构建精准化居家照护体系,建成示范型居家养老服务中心6家,创建四星级以上居家养老服务照料中心5家,新增公建民营养老机构1家。

垃圾处置项目

推进垃圾分类处置,建成年处理能力5万吨餐厨垃圾处置项目,创建生活垃圾分类示范小区10个。

污水零直排项目

推进“污水零直排区”创建,完成2个工业园区、30个居民住宅小区“污水零直排”建设。

院前急救与服务项目

加强院前医疗急救体系一体化管理,新增、改建区域性急救点7个。家庭医生签约服务覆盖慢性病人、老年人、残疾人等十类重点人群15万人,建成农村远程签约服务智慧医疗点80个。

文化惠民项目

打造文化惠民工程,建成农村文化礼堂50个,提升文化礼堂服务功能,开展文化、培训、服务进礼堂系列活动600场以上。

来源:临安发布

信息

本刊综合整理

临安成为第19届亚运会跆拳道和摔跤项目的举办地

2022年第19届亚运会在杭城举办,临安成为第19届亚运会跆拳道和摔跤项目的举办地,比赛时间初定在2022年9月10日至25日,两大项目的预赛和决赛均在临安文体会展中心综合馆举行,届时将产生约36枚金牌。

3月1日起临安公交全面接轨杭州

3月1日起,位于临天路的临安新车站将正式搬迁至玲珑山路768号营运,临安的公交线路编码逐步更换成杭州统一线路编码的同时,也对票价进行调整,标志着临安与主城区公交一体化的工作全面启动。

3月4日起临安博物馆暂时闭馆

临安博物馆自开馆以来经过一个多月的试运行,人气火爆,接待了数以万计的省内外乃至海外观众。在开放和运行过程中,收到了许多建议和意见,为能更好地提升服务质量,优化升级相关设施设备,博物馆拟定于2019年3月4日起闭馆,重新开放时间将另行公告。

3月26日起支付宝还信用卡收费

日前,支付宝发布公告表示,自3月26日起,通过支付宝给信用卡还款将收取服务费。这意味着,继微信信用卡还款收费大半年后,用支付宝还信用卡也要收钱了。不过每月2000元以内的支付宝信用卡还款依然不收费,超出部分收取0.1%的服务费。如果用户需要提升自己的免费额度,可以通过支付宝会员积分进行兑换。支付宝表示,收费的原因是“综合经营成本上升较快”。

临安发出第一批新版营业执照

3月1日,临安区市场监管局各窗口发出第一批2019年横版营业执照,杭州快人一步电子商务有限公司领取了临安首张新版营业执照。截至目前,全区已发出新版营业执照56张。按申请人自愿和依申请原则,有序推进换照工作。之前存续的各类市场主体,可以继续使用原版营业执照,也可以申请换发新版营业执照。

服务升级 产权证送到家

“真是没想到,今天我在家门口就领到了《不动产权证书》,以前办这类证件不知要跑多少个部门、跑多少趟才能拿到手,政府服务百姓的工作真得做到家了。”这是近日,龙上村60多岁的村民盛银华,在龙上村农户不动产证发放仪式现场讲的一番话。

为了不让农户多跑路,同时也为了把农户所期盼的新年礼物——“不动产权证书”送上门,近日,高虹镇行政服务中心会同国土所工作人员,把龙上村首批制作完成的40本《不动产权证书》专程送到龙上村,农户欣喜地从工作人员手中接过了大红证书。工作人员还在现场解答,关于不动产权证书有哪些使用权限等问题。《不动产权证书》涉及农户的切身利益,龙上村离集镇又有15公里路程,而且极大部分年轻人外务工,老人们出门办事又很不方便。对此,高虹镇最多路一次办公室及时联合国土所,把首批制作完成的证书直接送到农户家门口。



高虹镇行政服务中心主任徐卫刚说:高虹镇“不动产权证”从一开始的房屋测量到公证再到办证和发证,农户一次都没有跑,这也是我们深化“最多跑一次”改革具体体现。

许雪珍